



4

Дискуссия



Первомай – надо
возвращаться к истокам

ОФИЦИАЛЬНОЙ СТРОКОЙ

30

Первичка



Всегда
на высоте

В ПРОФСОЮЗНОМ ПОЛЕ

47

На спортплощадке



К ЧМ по футболу –
наш футбол!

ЗА ПРОХОДНОЙ

4 Кто-то скажет, что это наследие СССР, кто-то – что это праздник весны и труда, однако история его возникновения имеет трагические корни. Это день памяти рабочих, которые более 130 лет назад, 1 мая 1886 года вышли на мирный протест добиваться установления 8-часового рабочего дня.

10 В последние годы мы (руководители профсоюзных организаций) часто говорим о причинах нестабильности уровня профчленства, при этом постоянно ссылаясь на одни и те же причины, которые в ближайшие годы никуда не исчезнут. Но, на мой взгляд, одна из главных причин нами не озвучивается.

18 Сто лет назад, 18 мая 2018 года в стране был издан правительственный декрет об учреждении инспекции труда. Юбилей – весомый повод для того, чтобы проанализировать деятельность профсоюза в этом важном направлении, еще раз вспомнить о тех, кто неустанным трудом охраняет жизнь, здоровье и труд работников авиастроительной отрасли.

СОБЫТИЕ 1 Во взаимодействии с социальными партнерами

2 Официальной строкой

- ДИСКУССИЯ 4** Первомай – надо возвращаться к истокам
 9 Праздник как повод для размышлений
 11 Сайт? Нет, соцсети!
- КОНКУРС 13** В «Технодинамике» названы лучшие по профессии
- УЧЕБА 14** Знанию погода не помеха
- ЮРИДИЧЕСКИЙ ВСЕОБУЧ 16** Суд признал Почетную грамоту ФНПР ведомственным знаком отличия в труде
 17 Письмо премьеру

18 В профсоюзном поле

- С ЮБИЛЕЕМ! 18** В Башкирии подведены итоги очередного месячника по охране труда
 21 В основе – системный подход
 23 Ежедневный контроль – основа безопасности
 24 Уполномочены хранить труд
 25 К охране труда – по-новому
- ПЕРВИЧКА 28** Достойная заработная плата и эффективная система стимулирования труда – лучшая защита работников предприятия
 30 Всегда на высоте

36 За проходной

- ПОД КРЫЛОМ ПРОФСОЮЗА 36** Ставка – на преемственность поколений
 38 Заботясь о ветеранах, ты заботишься о своем будущем
- НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ 41** Давайте что-то делать, иначе жить нельзя...
 44 «Красная гвоздика». Голоса зрителей
 45 «Я авиастроитель и этим безмерно горд!»
- НА СПОРТПЛОЩАДКЕ 47** К Чемпионату мира по футболу – наш футбол!

3 стр. обл. Летающий мяч приземлился в «Зорьке»



С 22 по 27 мая в спортзале АО «Санаторий Зорька» проходил XVIII турнир по настольному теннису, посвященный памяти М.В. Нагибина.

В нем приняли участие 15 команд предприятий авиационной промышленности: АО «Алюминий Металлург Рус» (г. Белая Калитва), ПАО «Воронежское акционерное самолетостроительное общество» (г. Воронеж), ПАО «МЗ имени М.И. Калинина, г. Екатеринбург» (г. Екатеринбург), сборная команда представителей АО «МВЗ им. М.Л. Миля» (г. Москва) и АО «Камов» (Московская область), АО «Российская самолетостроительная корпорация «МиГ» (г. Москва), филиал ПАО «Компания «Сухой» «НАЗ им. В.П. Чкалова» (г. Новосибирск), сборная команда представителей АО «ОДК-Авиадвигатель» и АО «ОДК-Пермские моторы» (г. Пермь), ПАО Ростовский вертолетный производственный комплекс «Роствертол» (г. Ростов-на-Дону), ОАО «Научно-техническое предприятие «Авиатест» (г. Ростов-на-Дону), ПАО «ОДК-Сатурн» (г. Рыбинск), ОАО «Сарапульский электрогенераторный завод» (г. Сарапул), ООО «СЭПО-ЗЭМ» (г. Саратов), ПАО

«Электроприбор» (г. Тамбов), ПАО «ТАНТК им. Г.М.Бериева» (г. Таганрог), АО «Авиастар-СП» (Самолетное производство) (г. Ульяновск).

Турнир проходил по трем категориям: в командном зачете, в личных зачетах среди женщин и мужчин.

В командном зачете:

I место одержала команда ПАО «Воронежское акционерное самолетостроительное общество» (г. Воронеж);
II место – АО «Авиастар-СП» (г. Ульяновск);
III место – АО «СЭГЗ» (г. Сарапул).

В личном зачете среди женщин:

I место – Данилевич Светлана Витальевна (Филиал ПАО «Авиационная холдинговая компания «Сухой» «Новосибирский авиационный завод им. В.П. Чкалова», г. Новосибирск);
II место – Астафьева Юлия Владимировна (ПАО «МЗ имени М.И. Калинина, г. Екатеринбург»);
III место – Аверкиева Елена Валерьевна (АО «СЭГЗ», г. Сарапул).

В личном зачете среди мужчин:

I место – Балабанов Валерий Владимирович (ПАО «ВАСО», г. Воронеж);
II место – Подлесный Михаил Григорьевич (ПАО «Роствертол», г. Ростов-на-Дону);
III место – Бугаев Александр Владимирович (ПАО «ТАНТК им. Г.М. Бериева», г. Таганрог).
 Кубок «За волю к победе» Южной территориальной профсоюзной общественной организации Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности и денежное вознаграждение вручены Частухину Дмитрию Константиновичу (ОАО «Научно-техническое предприятие «Авиатест», г. Ростов-на-Дону).

На закрытии XVIII турнира по настольному теннису присутствовал председатель профсоюза Алексей Валентинович Тихомиров, который обратился к спортсменам с торжественной речью, поздравил победителей и участников с хорошими результатами и пожелал всем дальнейших успехов и достижений в спорте. □

Елена Шуляренко,
 руководитель отдела социальных гарантий ЦК Профавиа